



Исх.№1-3/26 от 05.06.2014г.

Председателю Киевской  
городской государственной  
администрации  
господину Кличко В.В.

**Уважаемый Виталий Владимирович!**

Партнер Ассоциации профессиональных видов единоборств – компания «Газтехлизинг» - выражает свое уважение и направляет Вам предложение о сотрудничестве по финансированию инвестиционных проектов в различных секторах экономики с использованием схем финансового лизинга для Вашего региона.

Благодаря высоким стандартам качества и профессионализму сотрудников, компания «Газтехлизинг» представляет собой стабильную и надежную лизинговую компанию, занимающую высокие позиции в рейтингах.

Для удобства обслуживания клиентов и повышения экономической эффективности лизинга компания «Газтехлизинг» постоянно разрабатывает и предлагает широкую гамму готовых комплексных решений (в том числе, вариант возвратного лизинга действующих производственных объектов), которые призваны сократить сроки реализации проектов, и обеспечивают лучшие на конкретном рынке экономические условия. При международном лизинге для удобства работы и эффективности проектов возможно применение продуктов торгового и экспортного финансирования.

Уникальность лизинга как финансового инструмента состоит в том, что лизинг органично сочетает в себе характеристики долгосрочной аренды и финансового кредита. Важнейшим преимуществом лизинга является применение механизма ускоренной амортизации, а также отнесение всей суммы лизинговых платежей на себестоимость продукции.

С уважением,

**А.В.Чистов**

**Приложение:** Перечень лизинговых продуктов компании «Газтехлизинг»

Исполнитель:  
Шишов Павел  
моб.: +7 925 394 33 63  
[shishof@yandex.ru](mailto:shishof@yandex.ru)

Київська міська державна  
адміністрація  
12.06.2014 № 13949



## Лизинговые продукты компании «Газтехлизинг»

### **- Инвестиционный лизинг:**

Компания «Газтехлизинг» является лидером на рынке лизинговых услуг в рамках данного продукта. Реализация крупномасштабных инфраструктурных проектов по созданию объектов недвижимого имущества от момента структурирования сделки, разработки проектной документации и до ввода объекта в эксплуатацию, создание вычислительных комплексов и других инфраструктурных объектов «под ключ» по договору лизинга.

### **- Лизинг автотранспорта и специальной техники:**

Возможность получения финансирования в больших объемах и на длительные сроки. Уникальный опыт и компетенции работы в условиях конкурсов и аукционов. Действующие вендорские соглашения (специальные программы с компаниями-Партнерами).

### **- Лизинг оборудования:**

Обновление оборудования, технологий или расширение/запуск нового производства без отвлечения собственных средств Клиента. Возвратный лизинг – финансирование затрат, понесенных на уже закупленное оборудование. Все виды оборудования. Возможность передачи в лизинг промышленных комплексов (оборудование + недвижимость). Включение лизинговых платежей в тарифы, обоснование существующей тарифной базы (ЖКХ, теплоэнергия, и т.др.).

### **- Лизинг железнодорожного подвижного состава:**

Удовлетворение потребности клиента в железнодорожном подвижном составе (расширение/обновление парка). Оптимизация расходов клиента: лизинговый платеж по подвижному составу, как правило, ниже арендного платежа.

### **- Лизинг недвижимости:**

Фиксация расходов клиента на пользование недвижимостью на фоне роста цен и арендных ставок. Пополнение оборотных средств Клиента/очистка баланса при выходе на IPO за счет лизинга недвижимости. Защита активов Клиента от недружественного поглощения.

### **- Лизинг воздушных, морских судов/международный лизинг воздушных судов:**

Обновление/расширение парка воздушных, морских судов. Для личных целей первых лиц компаний, отнесенных к категории «Крупнейший бизнес». Большие объемы и длительные сроки финансирования. Действующая инфраструктура для реализации сделок международного авализинга.